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75770

EAN 8435318102672

MUEBLE DE BAÑO CON 2 PUERTAS Y UN ESTANTE EN SU INTERIOR; LAS MEDIDAS DEL 

ARMARIO SON DE 50 cm (ANCHO) x 80 cm (ALTO) x 40 cm (FONDO) CON 4 PATAS DE 12 

CM DE ALTURA DE ALUMINIO ANODIZADO CON EFECTO BRILLO. DESTACA POR SU 

DISEÑO MODERNO Y ELEGANTE Y EL COLOR ROBLE ALASKA. ADEMÁS, INCLUYE EL 

ESPEJO A CONJUNTO.  MEDIDAS DEL ESPEJO: 50 cm (ANCHO) x 68 cm (ALTO) x 1,8 cm 

(FONDO). (LAVAMANOS, GRIFERÍA, SIFÓN Y VÁLVULA NO INCLUIDOS). SERVICIO DE 

POSTVENTA GRATUITO: postventa@fores-group.com

1 78,72 € 95,25 €

75169

EAN 8435318100678

MUEBLE DE BAÑO CON 2 PUERTAS Y UN ESTANTE EN SU INTERIOR; LAS MEDIDAS DEL 

ARMARIO SÓN DE 50 CM (ANCHO) x 80 CM (ALTO) x 40 CM (FONDO) CON 4 PATAS DE 12 

CM DE ALTURA DE ALUMINIO ANODIZADO CON EFECTO BRILLO. DESTACA POR SU 

DISEÑO MODERNO Y ELEGANTE Y EL COLOR BLANCO BRILLO LO HACE MUY 

COMBINABLE. ADEMÁS, INCLUYE EL ESPEJO A CONJUNTO. MEDIDAS DEL ESPEJO: 50 CM 

(ANCHO) X 68 CM (ALTO) X 1,8 CM (FONDO). (LAVAMANOS, GRIFERÍA, SIFÓN Y VÁLVULA 

NO INCLUIDOS). SERVICIO DE POSTVENTA GRATUITO: postventa@fores-group.com

1 73,27 € 88,65 €

75168

EAN 8435318102849

MUEBLE PARA BAÑO COMPACT ACABADO EN COLOR ROBLE ALASKA. MODELO PARA 

ASEOS PEQUEÑOS Y ESTRECHOS GRACIAS A SU POCA PROFUNDIDAD. DISEÑO FÁCIL Y 

PRÁCTICO FABRICADO EN MELAMINA DE ALTA CALIDAD, INCLUYE LAVABO DE RESINA Y 

ESPEJO. EL ARMARIO INFERIOR TIENE UN ESTANTE REGULABLE EN ALTURA Y BISAGRAS 

CON CIERRE PROGRESIVO SOFT CLOSET. ADEMÁS, LA PUERTA SE PUEDE MONTAR CON 

APERTURA A UN LADO Y AL OTRO. INCLUYE LOS DISPOSITIVOS DE FIJACIÓN DEL MUEBLE 

A LA PARED. MEDIDAS MUEBLE LAVABO: ALTO 58 CM ANCHO 40 CM PROFUNDO 22 CM; 

ESPEJO: ALTO 50 CM ANCHO 40 CM PROFUNDO 1'8 CM; LAVABO: ALTO 2'5 CM ANCHO 

40 CM PROFUNDO 22 CM. (GRIFERÍA, SIFÓN Y VÁLVULA NO INCLUIDOS) SERVICIO DE 

POSTVENTA GRATUITO: postventa@fores-group.com

1 102,34 € 123,83 €

75772

EAN 8435318100845

MUEBLE DE BAÑO COLOR BLANCO BRILLANTE CON 2 CAJONES, 2 PUERTAS Y ESPEJO. LAS 

MEDIDAS DE LOS CAJONES SON DE 22 CM (ANCHO) X 13 CM (ALTO) X 45 CM (FONDO), 

LOS TIRADORES ABS ACABADOS EN GRIS ALUMINIO IGUAL QUE LOS DE LAS PUERTAS 

ABATIBLES. DESTACA POR SU DISEÑO MODERNO Y COMBINABLE. INCLUYE EL ESPEJO 

CON EL MISMO ACABADO DEL MUEBLE. SE TRATA DE UN MUEBLE COMPLETO Y 

PRACTICO QUE DISPONE DE MUCHO ESPACIO PARA ALMACENAJE.MEDIDAS DEL MUEBLE 

DE BAÑO: 80 CM (ANCHO) X 80 CM (ALTO) X 45 CM (FONDO). MEDIDAS DEL ESPEJO: 80 

CM (ANCHO) X 57,5 CM (ALTO) X 1,8 CM (FONDO). INCLUYE HERRAJES. (LAVABO, 

GRIFERÍA, SIFÓN Y VÁLVULA NO INCLUIDOS). SERVICIO DE POSTVENTA GRATUITO: 

postventa@fores-group.com

1 104,45 € 126,38 €

75806

EAN 8435318102726

MUEBLE DE BAÑO SUSPENDIDO COLOR ROBLE ALASKA CON 2 CAJONES. LOS CAJONES 

VAN CON CIERRE PROGRESIVO MEDIANTE SISTEMA “SOFT CLOSE”. MEDIDAS DE CADA 

CAJÓN 60 CM (ANCHO) 13 CM (ALTO) X 45 CM (FONDO). EN EL CAJÓN SUPERIOR HAY EL 

SALVA-SIFÓN. INCLUYE EL ESPEJO A CONJUNTO Y TIRADORES DE ALUMINIO LACADOS EN 

NEGRO MATE.(LAVAMANOS, GRIFERÍA, SIFÓN Y VÁLVULA NO INCLUIDOS). MEDIDAS DEL 

MUEBLE DE LAVABO SUSPENDIDO: 60 CM (ANCHO) 57 CM (ALTO) X 45 CM (FONDO). 

MEDIDAS DEL ESPEJO: 50 CM (ANCHO) X 77 CM (ALTO) X 1,8 CM (FONDO). SERVICIO DE 

POSTVENTA GRATUITO: postventa@fores-group.com

1 98,54 € 119,24 €

75807

EAN 8435318100661

LAVABO CERÁMICO COLOR BLANCO DE DISEÑO MINIMALISTA. NO INCLUYE  (GRIFERÍA, 

SIFÓN Y VÁLVULA NO INCLUIDOS).MEDIDAS DEL LAVABO: 51,5 CM (ANCHO) X 18 CM 

(ALTO) X 40 CM (FONDO). ESTE TIPO DE LAVABOS DEBEN QUEDAR APROXIMADAMENTE 

1 CM, POR CADA LADO, FUERA DEL PERÍMETRO DEL MUEBLE. SERVICIO DE POSTVENTA 

GRATUITO: postventa@fores-group.com

1 61,03 € 73,85 €



75808

EAN 8435318100647

LAVABO CERÁMICO COLOR BLANCO DE DISEÑO MINIMALISTA. NO INCLUYE  (GRIFERÍA, 

SIFÓN Y VÁLVULA NO INCLUIDOS).MEDIDAS DEL LAVABO: 61,5 CM (ANCHO) X 18 CM 

(ALTO) X 46 CM (FONDO). ESTE TIPO DE LAVABOS DEBEN QUEDAR APROXIMADAMENTE 

1 CM, POR CADA LADO, FUERA DEL PERÍMETRO DEL MUEBLE. SERVICIO DE POSTVENTA 

GRATUITO: postventa@fores-group.com

1 70,16 € 84,89 €

75852

EAN 8435318100623

LAVABO CERÁMICO COLOR BLANCO DE DISEÑO MINIMALISTA. NO INCLUYE  (GRIFERÍA, 

SIFÓN Y VÁLVULA NO INCLUIDOS).MEDIDAS DEL LAVABO: 81,5 CM (ANCHO) X 18 CM 

(ALTO) X 46 CM (FONDO). ESTE TIPO DE LAVABOS DEBEN QUEDAR APROXIMADAMENTE 

1 CM, POR CADA LADO, FUERA DEL PERÍMETRO DEL MUEBLE. SERVICIO DE POSTVENTA 

GRATUITO: postventa@fores-group.com

1 75,77 € 91,68 €

73245

EAN 8435304884209

ARMARIO BAJO PARA LAVABO DE BAMBÚ 60x30x62cm (ancho/fondo/alto) BA73151 

ANDREA HOUSE.

1 63,63 € 77,00 €

75769

EAN 8435318100708

COLUMNA SUSPENDIDA DE 1 PUERTA MODELO KONCEPT. SE TRATA DE UN MUEBLE 

AUXILIAR MUY COMPLETO Y A LA VEZ PRÁCTICO. SE PUEDEN MONTAR LAS PUERTAS 

INDISTINTAMENTE A LA DERECHA O A LA IZQUIERDA. SUS MEDIDAS SON: 30 CM 

(ANCHO) X 85 CM (ALTO) X 25 CM (FONDO). TIRADOR ABS GRIS ALUMINIO. SE PUEDEN 

UNIR VARIAS COLUMNAS MEDIANTE LOS TUBOS DE UNIÓN QUE SE PROPORCIONAN. 

SERVICIO DE POSTVENTA GRATUITO: postventa@fores-group.com

1 32,84 € 39,74 €

75771

EAN 8435318102702

EL ARMARIO DE BAÑO MODELO ATHENA COLOR ROBLE ALASKA FABRICADO EN 

TABLERO DE PARTÍCULAS MELAMÍNICAS QUE CUENTA CON UNA PUERTA CON 3 

ESTANTES INTERIORES REGULABLES Y UN HUECO ABIERTO CON 4 ESTANTES FIJOS CON 

TIRADOR DE ALUMINIO LACADO EN NEGRO MATE.PERMITE EL MONTAJE REVERSIBLE DE 

LA PUERTA A IZQUIERDA O DERECHA. INCLUYE SOPORTES METÁLICOS EN LOS ESTANTES, 

BISAGRAS, Y DISPOSITIVOS PARA LA FIJACIÓN A PARED. LA MEDIDA DEL ARMARIO ES DE 

51 cm (ANCHO) x 25 cm (HONDO) x 135 cm (ALTO). SERVICIO DE POSTVENTA GRATUITO: 

postventa@fores-group.com

1 70,06 € 84,77 €

75774

EAN 8435318101552

EL MUEBLE DE LAVABO RINCONERO DESTACA POR SU DISEÑO MODERNO Y FUNCIONAL 

Y SE PUEDE COMBINAR CON LOS CAMERINOS CON ESPEJO DE SU MISMA COLECCIÓN. 

COLOR BLANCO BRILLANTE.MEDIDAS DEL MÓDULO: 20 CM (ANCHO) X 65 CM (ALTO) X 

19,5 CM (FONDO). SE TRATA DE UN MUEBLE AUXILIAR CON 2 ESTANTES QUE NO SON 

REGULABLES EN ALTURA. SERVICIO DE POSTVENTA GRATUITO: postventa@fores-

group.com

1 19,13 € 23,15 €

75773

EAN 8435318101569

MUEBLE AUXILIAR PARA BAÑO COLOR BLANCO BRILLANTE, MÓDULO CAMERINO DE 1 

PUERTAS CON ESPEJO Y CON ESTANTES EN SU INTERIOR, PARA COLGAR EN PARED. 

POSIBILIDAD DE COMBINAR JUNTO CON OTRO MÓDULO DE SU MISMA FAMILIA. 

(305081BO) ESTANTES SUELTOS CON VARIAS POSICIONES EN ALTURA, MEDIDAS DEL 

MÓDULO DE BAÑO CAMERINO: 40 CM (ANCHO) X 65 CM (ALTO) X 21 CM (FONDO). 

MEDIDAS DE LA PUERTA-ESPEJO: 40 CM (ANCHO) X 65 CM (ALTO) X 1,8 CM (FONDO). 

SERVICIO DE POSTVENTA GRATUITO: postventa@fores-group.com

1 44,99 € 54,44 €

32435

EAN 8425998324358

ESPEJO RECTANGULAR CON LED 20W 80x60cm EDM. INTERRUPTOR TÁCTIL, REGULADOR 

DE POTENCIA (5% - 100%) Y TONALIDAD DE LUZ REGULABLE (3000K - 6500K)  INCLUYE 

FUNCIÓN ANTIVAHO. RA 80, IP44, FABRICADO CON MARCO DE ALUMINIO. ESPEJO DE 

5mm, INSTALACIÓN PUEDE SER VERTICAL O HORIZONTAL. INCLUYE TORNILLERÍA PARA 

SU INSTALACIÓN.

1 122,08 € 147,71 €

32436

EAN 8425998324365

ESPEJO REDONDO CON LED 20W 60cm EDM.  INTERRUPTOR TÁCTIL, REGULADOR DE 

POTENCIA (5% - 100%) Y TONALIDAD DE LUZ REGULABLE (3000K - 6500K) INCLUYE 

FUNCIÓN ANTIVAHO. RA 80, IP44, FABRICADO CON MARCO DE ALUMINIO. ESPEJO DE 

5mm. INCLUYE TORNILLERÍA PARA SU INSTALACIÓN.

1 122,08 € 147,71 €

83222
EAN 3560239682462

MINI ZAPATERO NEGRO 29,5x11,1x14cm
3 5,17 € 6,25 €

32437

EAN 8720573449311

ARMARIO DE 2 COMPARTIMENTOS, ESTRUCTURA DE MADERA 27,5x25x46cm, CON 2 

CAJAS DE ALMACENAJE DE TELA 25x25x16,5, 784630100. STORAGE SOLUTIONS

1 13,20 € 15,97 €



32438

EAN 8719987589164

ARMARIO DE 3 COMPARTIMENTOS, ESTRUCTURA DE MADERA 27,5x25,4x65cm, CON 3 

CAJAS DE ALMACENAJE DE TELA 25x25x17, 784630050. STORAGE SOLUTIONS

1 18,69 € 22,62 €

73243
EAN 8435304883721

ARMARIO DE BAMBÚ 36x33x110cm (ancho/fondo/alto) BA73110 ANDREA HOUSE.
1 60,74 € 73,50 €

73223

EAN 8435304876952

ESTANTERIA DE 3 ESTANTES DE BAMBÚ 30,5x30,5x75,5cm (ancho/fondo/alto) BA22000 

ANDREA HOUSE. ESTANTERÍA DE BAÑO DE BAMBÚ MODERNA, COLOR MARRÓN 3 

BALDAS

1 48,09 € 58,18 €

73224

EAN 8435304877010

CARRO CON 3 ESTANTES DE BAMBÚ 40x21x83cm (ancho/fondo/alto) BA22007 ANDREA 

HOUSE. CARRO DE BAÑO DE MADERA DE BAMBÚ MARRÓN NÓRDICO 3 CAJONES

1 48,75 € 58,99 €

75853

EAN 8423490265490

MUEBLE AUXILIAR DE COCINA CON RUEDAS PARA MICROONDAS, BANDEJA EXTRAÍBLE 

EN LA PARTE SUPERIOR, UN CAJÓN EN PARTE CENTRAL Y 2 PUERTAS ABATIBLES EN LA 

PARTE INFERIOR. ACABADO EN BLANCO ARTIK (MATE) COMBINADO CON GRIS 

CEMENTO.MEDIDAS DEL MUEBLE AUXILIAR DE COCINA PARA MICROONDAS: 92 CM 

(ALTO) X 59 CM (ANCHO) X 40 CM (FONDO). MEDIDAS DEL CAJÓN: 53 CM (ANCHO) X 10 

CM (ALTO) X 35 CM (FONDO). SERVICIO DE POSTVENTA GRATUITO: postventa@fores-

group.com

1 66,33 € 80,26 €

85589
EAN 8711295238314

ZAPATERO CON 4 ESTANTERIAS METALICAS 50X65X19CM COLORES SURTIDOS
1 4,73 € 5,72 €

75249
EAN 8422341399100

ZAPATERO DE PINO APILABLE EVOLUTION 30x25,9x75cm  ASTIGARRAGA
1 15,66 € 18,95 €

75069

EAN 8001410073433

ZAPATERO 4 BALDAS GRIS 58,5x28,5x70cm. CAPACIDAD PARA 12 PARES DE ZAPATOS, 

APILABLE CON OTROS ZAPATEROS.

1 8,80 € 10,64 €

83390

EAN 3560238323359

ZAPATERO DE MADERA 115x60x24cm COLOR GRIS. 3 COMPARTIMENTOS PARA 18 

PARES DE ZAPATOS

1 68,23 € 82,56 €

83391

EAN 3560238323373

ZAPATERO DE MADERA 115x60x24cm COLOR BLANCO. 3 COMPARTIMENTOS PARA 18 

PARES DE ZAPATOS

1 57,10 € 69,09 €

83682

EAN 3560238338483

ZAPATERO DE MADERA 115x60x24cm COLOR NATURAL. 3 COMPARTIMENTOS PARA 18 

PARES DE ZAPATOS

1 57,10 € 69,09 €

75019

EAN 8005646026102

ZAPATERO MODULABLE EN HORIZONTAL Y EN VERTICAL BLANCO 51x19x39cm. PARA 3 

PARES DE ZAPATOS. MODULAR, POSIBILIDAD DE INSTALACION EN LA PARED.

1 18,46 € 22,34 €

75072

EAN 8005646026126

ZAPATERO HARMONY BOX GRIS 51x19x39cm. COLOR GRIS, APTO PARA TRES PARES DE 

ZAPATOS, MODULAR, POSIBILIDAD DE INSTALACION EN LA PARED.

1 18,46 € 22,34 €



83748
EAN 3560237565163

ZAPATERO BAMBÚ CON CAPACIDAD PARA 9 PARES DE ZAPATOS 74x50x33cm
1 45,65 € 55,24 €

73279

EAN 8435304883684

ESTANTERÍA/ZAPATERO BAMBÚ 70x26x40cm (ancho/fondo/alto) MU73106 ANDREA 

HOUSE. ZAPATERO DE BAMBÚ

1 25,16 € 30,44 €

75071
EAN 8001410077219

ARMARIO ZAPATERO DOBLE CON FUNDA 160x68x30cm JOBGAR
1 30,14 € 36,47 €

83702
EAN 3560239245681

CAJONERA ESTRECHA GRIS CLARO 73,5x48x20cm
1 42,39 € 51,29 €

83521
EAN 8001410078124

BANCO BAMBU CON CESTO ALMACENAJE Y REPISA PARA ZAPATOS 70,5x36x48cm
1 59,29 € 71,74 €

83701
EAN 3560239245490

CAJONERA ESTRECHA GRIS OSCURO 73,5x48x20cm
1 45,90 € 55,53 €

83660
EAN 3560238652312

ESTANTERIA COLECCION 'INDUSTRIAL' 47.9x20x12.5cm
1 8,02 € 9,71 €

01774
EAN 3560237242347

ORGANIZADOR  ESQUINERO 3 NIVELES BAMBÚ 23x23x61cm
1 23,38 € 28,29 €

83516
EAN 8001410074317

PUF ALMACENAJE MAISON 49x31x31cm
1 13,90 € 16,82 €

83690
EAN 3560238909669

COFRE INFANTIL PONGOTODO COLOR ROSA 58x28x45.5cm
1 22,99 € 27,82 €

01866
EAN 3560233827005

CARRO SLIM DE BAMBÚ 74.5x36x15cm COLECCIÓN 'DESSERTE'
1 22,82 € 27,61 €

83518
EAN 8001410077288

PUF ALMACENAJE GRIS CON PATAS DE MADERA 38x38x34cm
1 28,76 € 34,80 €

01039
EAN 8434504075523

ESTANTERIA DE BAMBU DE 3 BALDAS 34x33x79cm (ancho/fondo/alto) CAISON
1 29,80 € 36,06 €



75023

EAN 8005646016103

ESTANTERIA CON 4 BALDAS S-4 60x30x132cm. PARA SERVICIO POSTVENTA, CONTACTAR 

CON XAVIERMAS@PLASTICOSJOBGAR.ES INDICANDO NOMBRE DE CONTACTO, 

DIRECCION DE ENTREGA, TELEFONO, REFERENCIA DEL PRODUCTO, REFERENCIA DE LA 

PIEZA Y NUMERO DE PIEZAS. NO SE REALIZAN NI CAMBIOS NI ABONOS.

1 23,61 € 28,56 €

75024

EAN 8005646026492

ESTANTERIA CON 5 BALDAS S-5 60x30x165cm. PARA SERVICIO POSTVENTA, CONTACTAR 

CON XAVIERMAS@PLASTICOSJOBGAR.ES INDICANDO NOMBRE DE CONTACTO, 

DIRECCION DE ENTREGA, TELEFONO, REFERENCIA DEL PRODUCTO, REFERENCIA DE LA 

PIEZA Y NUMERO DE PIEZAS. NO SE REALIZAN NI CAMBIOS NI ABONOS.

1 28,93 € 35,01 €

73538
EAN 8711252178691

ESTANTERÍA DE 5 BALDAS KINZO
1 30,24 € 36,59 €

75207
EAN 8421272047692

ESTANTERIA CON FIJACIÓN INVISIBLE 80x25 ROBLE BLANCO 047692 HOME DECOR
1 11,64 € 14,08 €

75199
EAN 8421272045315

ESTANTERIA CON FIJACIÓN INVISIBLE 60x25 BLANCO 045315 HOME DECOR
1 7,60 € 9,19 €

75200
EAN 8421272047685

ESTANTERIA CON FIJACIÓN INVISIBLE 60x25 ROBLE BLANCO 047685 HOME DECOR
1 9,12 € 11,04 €

75201
EAN 8421272045322

ESTANTERIA CON FIJACIÓN INVISIBLE 80x25 BLANCO 045322 HOME DECOR
1 10,07 € 12,18 €

20505
EAN 8720573256827

ESTANTERÍA COLOR MADERA 770x100x40mm, NB1700650, BASICS
1 6,05 € 7,32 €

20515
EAN 8720573256810

ESTANTERÍA COLOR MADERA 580x60x68mm, NB1700650, BASICS
1 4,95 € 5,99 €

75261
EAN 8422341699163

ESTANTERIA ALISTONADA EVOLUTION 3 111x76,7x43cm PINO MACIZO ASTIGARRAGA
1 38,34 € 46,40 €

75260

EAN 8422341699156

ESTANTERIA ALISTONADA EVOLUTION 5, 76,5x38,5x174,5cm PINO MACIZO 

ASTIGARRAGA

1 52,73 € 63,81 €

75259
EAN 8422341699170

KIT VESTIDOR EVOLUTION 76,5x38,5x174,5cm ASTIGARRAGA
1 56,57 € 68,45 €

75252

EAN 8422341599760

ESTANTERIA PINO SERIE NATURA SIN BARNIZ 100% PEFC CERT ASTIGARRAGA 5 BALDAS 

TAMAÑO PRODUCTO MONTADO 171x65x30cm. TAMAÑO PRODUCTO EMBALADO 

171x35x7,5cm

1 26,96 € 32,62 €



75272

EAN 8422341599746

ESTANTERIA ALISTONADA NATURA 5 BALDAS FONDO ASTIGARRAGA. MEDIDAS: 

171x65x40cm Y 16mm DE GROSOR.

1 31,90 € 38,59 €

75286
EAN 8422341599517

LIBRERIA GALA 6 BALDAS DE 80cm PINO MACIZO 79,6x25x184,7cm ASTIGARRAGA
1 88,31 € 106,85 €

75288
EAN 8422341499657

ESTANTERIA MODULAR 1 CUBO DINAMIC PINO MACIZO 36,2x33x36,2cm ASTIGARRAGA
1 23,45 € 28,37 €

83706
EAN 3560238339572

ESTANTE BLANCO TIPO MARCO 58x10x4cm
1 5,72 € 6,93 €

75283

EAN 8422341499756

ESTANTERIA MODULAR 1 CUBOS + BALDA INTERMEDIA DINAMIC PINO MACIZO 

36,2x33x36,2cm ASTIGARRAGA

1 28,36 € 34,32 €

75287
EAN 8422341499664

ESTANTERIA MODULAR 2 CUBOS DINAMIC PINO MACIZO 36,2x33x70,8cm ASTIGARRAGA
1 39,46 € 47,74 €

83190
EAN 3560238939086

ESTANTERIA MADERA PARA 3 CAJAS ORGANIZADORAS 100,5x34,4x32cm ASTIGARRAGA
1 28,81 € 34,86 €

75279
EAN 8422341499671

ESTANTERIA MODULAR 3 CUBOS DINAMIC PINO MACIZO 107x36,2x34cm ASTIGARRAGA
1 55,83 € 67,55 €

83483

EAN 3560239679073

ESTANTERIA MADERA COLOR BLANCO PARA 3 CAJAS ORGANIZADORAS 

100,5x34,4x32cm ASTIGARRAGA

1 28,54 € 34,54 €

83484

EAN 3560239679103

ESTANTERIA MADERA COLOR BLANCO PARA 4 CAJAS ORGANIZADORAS 67.6x32x67.6cm 

ASTIGARRAGA

1 34,79 € 42,09 €

75271

EAN 8422341499855

ESTANTERIA MODULAR CON 2X2 CUBOS DINAMIC PINO MACIZO 70,8x70,8x33cm 

ASTIGARRAGA

1 66,83 € 80,86 €

75289

EAN 8422341499862

ESTANTERIA MODULAR 6 CUBOS DINAMIC PINO MACIZO 70,8x33x105,4cm 

ASTIGARRAGA

1 91,56 € 110,79 €

75245

EAN 8422341599487

ESTANTERÍA DE MADERA MACIZA DE PINO DE 4 BALDAS, MEDIDAS: 49,6cm SUS 

ESTANTES, TIENEN UN GROSOR DE 20mm, SOPORTAN 50 kg, SON REGULABLES EN 

ALTURA. MADERA NATURAL SIN BARNIZAR IDEAL PARA PINTARLA O BARNIZARLA. 

CUENTA CON LA CERTIFICACIÓN PECF. ESTA ETIQUETA AVALA QUE LA MADERA DE 

ASTIGARRAGA KIT LINE PROCEDE DE LA GESTIÓN RESPONSABLE DE BOSQUES LOCALES Y 

SOSTENIBLES. 49,5x25x120,7 cm.  ASTIGARRAGA

1 49,77 € 60,22 €



75246

EAN 8422341599494

ESTANTERÍA DE MADERA MACIZA DE PINO DE 4 BALDAS, MEDIDAS: 79,6cm SUS 

ESTANTES, TIENEN UN GROSOR DE 20mm, SOPORTAN 100 kg, SON REGULABLES EN 

ALTURA. MADERA NATURAL SIN BARNIZAR IDEAL PARA PINTARLA O BARNIZARLA. 

CUENTA CON LA CERTIFICACIÓN PECF. ESTA ETIQUETA AVALA QUE LA MADERA DE 

ASTIGARRAGA KIT LINE PROCEDE DE LA GESTIÓN RESPONSABLE DE BOSQUES LOCALES Y 

SOSTENIBLES. ASTIGARRAGA

1 61,30 € 74,17 €

77854

EAN 3120095216265

ESTANTERÍA 6 ESTANTES 30x30x120cm TEJIDO SIN TEJER. MATERIAL FUSIONADO DE 

FIBRAS, DURADERO, RESITENTE, TRANSPIRABLE, ELÁSTICO Y SUAVE. MONDEX

1 8,32 € 10,07 €

77855

EAN 3120095216296

ESTANTERÍA 10 ESTANTES 15x30x122cm TEJIDO SIN TEJER.MATERIAL FUSIONADO DE 

FIBRAS, DURADERO, RESITENTE, TRANSPIRABLE, ELÁSTICO Y SUAVE. MONDEX

1 8,32 € 10,07 €

77296
EAN 8434504057147

ESTANTERIA PLASTICO 3 BALDAS BLANCA  35,5x23x75 cm BALETTE
1 13,42 € 16,24 €

75248

EAN 8422341499060

PUERTA PARA LA SERIE DINAMIC DE PINO MACIZO ASTIGARRAGA 32,5x1,6x32,5cm 

HERRAJES INCLUIDOS

1 16,40 € 19,84 €

75278

EAN 8422341699293

PUERTA DE MADERA EXCLUSIVA PARA LAS ESTANTERÍAS DE MADERA GALA DE 45 x 

35.5cm , SE ACOPLA A LAS ESTANTERÍAS GALA DE 4, 6 Y 7 BALDAS DE ASTIGARRAGA KIT 

LINE. INCLUYE UN TIRADOR DE MADERA, PERO LO PUEDES SUSTITUIR POR CUALQUIER 

OTRO. MADERA NATURAL SIN BARNIZAR IDEAL PARA PINTARLA, BARNIZARLA. 

ASTIGARRAGA

1 23,86 € 28,87 €

75247

EAN 8422341699286

PACK DE 2 PUERTAS DE MADERA EXCLUSIVO PARA LAS ESTANTERÍAS DE MADERA GALA 

DE  75 x 35.5 cm, ESTE PACK SE ACOPLA A LAS ESTANTERÍAS GALA DE 4, 6 Y 7 BALDAS DE 

ASTIGARRAGA KIT LINE.  INCLUYE UN TIRADOR DE MADERA, PERO LO PUEDES SUSTITUIR 

POR CUALQUIER OTRO. QUE MIDEN 75 cm DE ANCHO. PARA LAS ESTANTERÍAS CON EL 

MISMO NÚMERO DE ESTANTES PERO 49,6 cm DE ANCHO, MEDIDAS DE LA PUERTA 

36,5X45 cm. MADERA NATURAL SIN BARNIZAR IDEAL PARA PINTARLA, BARNIZARLA. 

ASTIGARRAGA

1 36,76 € 44,48 €

83704

EAN 3560234489882

SET 3 ESTANTES TIPO CUBO COLOR BLANCO 3 MEDIDAS: 

57x57x45cm/27x27x12cm/30x30x12cm

1 18,83 € 22,78 €

75270

EAN 8422341499244

MUEBLE DINAMIC 4 PUERTAS PINO MACIZO ASTIGARRAGA. MEDIDAS: 105,4x70,8x33cm 

(alto/ancho/fondo) y 16mm de grosor. 4 BALDAS INTERIORES REGULABLES EN ALTURA.

1 162,89 € 197,10 €

75281

EAN 8422341499565

MUEBLE DINAMIC 1 PUERTA MODULO VERTICAL PINO MACIZO 37,3x33x53,5cm 

ASTIGARRAGA

1 56,98 € 68,94 €

75277
EAN 8422341599821

BANCO BAÚL DECO DE PINO 90x62x38cm ASTIGARRAGA
1 89,48 € 108,27 €

75267
EAN 8422341299646

BAUL DE PINO 70x48x40cm ASTIGARRAGA
1 58,04 € 70,23 €

75280
EAN 8422341599098

BAUL DINAMIC DE PINO 80x40x50cm ASTIGARRAGA
1 84,13 € 101,80 €



75068

EAN 8001410070951

ARMARIO GUARDA ROPA DE TELA 75x50x145cm. COLOR MARRON, CIERRE CON 

CREMALLERA, BARRA INTERIOR PARA COLGAR.

1 20,36 € 24,64 €

75070
EAN 8001410070968

ARMARIO GUARDA ROPA CON ESTANTE 160x75x50cm COLOR MARRON JOBGAR
1 26,87 € 32,52 €

73280

EAN 8435304883707

BANQUETA DE BAMBÚ 80x32x47cm (ancho/fondo/alto) MU73108 ANDREA HOUSE. 

BANQUETA DE BAMBÚ 80x32x47cm

1 53,81 € 65,11 €

90638

EAN 8981400000093

TABURETE ESTABLE MÓVIL NEGRO FABRICADO EN PLÁSTICO Y CON 3 RUEDAS EN LA 

PARTE INFERIOR QUE PERMITEN EL DESPLAZAMIENTO Y SUJECIÓN AL SUELO. 

RESISTENTE, COMPACTO Y LIGERO, ADMITE HASTA 150kg DE PESO MÁXIMO. ALTURA 

MAXIMA 42cm, DIÁMETRO SUPERIOR 28,5cm, DIAMETRO DE LA BASE 43,5cm; DISPONE 

DE UNA GOMA PERIMETRAL EN SU BASE QUE EVITA EL DESLIZAMIENTO Y LOS GOLPES 

CONTRA LOS MUEBLES.

1 41,60 € 50,34 €

77331
EAN 8000837055060

TABURETE "BILLY"37,5x30x24cm MONDEX   COLORES / MODELOS SURTIDOS
1 6,30 € 7,63 €

90068

EAN 8719987943096

TABURETE DE PLASTICO 30x25x18cm (COLORES SURTIDOS) COLORES / MODELOS 

SURTIDOS

1 4,49 € 5,43 €

90158
EAN 8719274346593

TABURETE PLEGABLE MAX 80kg 23x19X19cm
2 8,98 € 10,86 €

90099
EAN 8718158905031

TABURETE PLEGABLE COLORES SURTIDOS 27x28x21cm 80kg
1 7,26 € 8,78 €

83196
EAN 3560238963340

TABURETE DE COCINA NEGRO 30x30x45cm
1 9,15 € 11,07 €

90497

EAN 8719987892493

TABURETE INFANTIL DIMENSIONES: Ø28x25mm (diametro/altura) MODELOS SURTIDOS. 

MDF Y ASIENTO EN COLOR BLANCO CON FLECOS Y CON 4 DISEÑOS DE DECORACIÓN: 

ARCO IRIS, LADYBUG, ABEJA Y MARIPOSA. 4 PATAS.

1 21,01 € 25,42 €

75239

EAN 8422341499435

ESCALERA TABURETE DE MADERA MACIZA DE PINO CON DOS PELDAÑOS, ACABADO SIN 

BARNIZAR, LIGERO Y PLEGABLE. FÁCIL DE TRANSPORTAR. CUMPLE LA NORMA UNE-EN 

14183:2004.RESISTENCIA 100kg.MADERA NATURAL CERTIFICADA (PEFC). PROCEDENTE 

DE LA GESTIÓN DE BOSQUES LOCALES Y SOSTENIBLES. ASTIGARRAGA

1 49,07 € 59,37 €

75254

EAN 8422341499428

TABURETE/ESCALERA MONTADA PINO BRUTO 100% PEFC CERT ASTIGARRAGA TAMAÑO 

PRODUCTO EMBALADO 43x46,5x27cm TEST TECNALIA UNE-EN 14183:2004

1 37,06 € 44,85 €

83688
EAN 3560238909102

SILLA INFANTIL COLOR ROSA 32x31.5x50cm
1 19,57 € 23,67 €



83818

EAN 3560232727917

SILLA DE COMEDOR BLANCAS COL."TAHO" 47x53x85cm (ancho/fondo/alto) 44cm (altura 

asiento)

6 228,25 € 276,19 €

83819

EAN 3560232727955

SILLAS COMEDOR GRISES COL."TAHO" 46 x 55 x 86 cm (ancho/fondo/alto) 44 cm (altura 

asiento)

6 185,07 € 223,93 €

83835

EAN 3560238651988

SILLA DE COMEDOR NEGRA COL."TAHO" 47x53x85cm (ancho/fondo/alto) 44cm (altura 

asiento)

6 249,39 € 301,77 €

73799

EAN 8016842090026

SILLA PLEGABLE DE MADERA NATURAL 79x42,5x47,5cm. ESTRUCTURA, ASIENTO Y 

RESPALDO EN MADERA MACIZA DE HAYA. HERRAJES EN ACERO TRATADO. ADHESIVO Y 

PINTURAS HIDROSOLUBLES. ACABADO PINTADO. CUMPLE NORMATIVA EN 12520:2015. 

USO DOMESTICO. MEDIDAS SILLA PLEGADA 87x7cm

4 78,83 € 95,39 €

73003

EAN 8016842090521

SILLA PLEGABLE DE MADERA NATURAL COLOR CEREZO 79x42,5x47,5cm. ESTRUCTURA, 

ASIENTO Y RESPALDO EN MADERA MACIZA DE HAYA COLOR CEREZO. HERRAJES EN 

ACERO TRATADO. ADHESIVO Y PINTURAS HIDROSOLUBLES. ACABADO PINTADO. 

CUMPLE NORMATIVA EN 12520:2015. USO DOMESTICO. MEDIDAS SILLA PLEGADA 

87x7cm.

1 20,44 € 24,73 €

73004

EAN 8016842090637

SILLA PLEGABLE DE MADERA NATURAL COLOR NOGAL 79x42,5x47,5cm. ESTRUCTURA, 

ASIENTO Y RESPALDO EN MADERA MACIZA DE HAYA COLOR NOGAL.  HERRAJES EN 

ACERO TRATADO. ADHESIVO Y PINTURAS HIDROSOLUBLES. ACABADO PINTADO. 

CUMPLE NORMATIVA EN 12520:2015. USO DOMESTICO. MEDIDAS SILLA PLEGADA 

87x7cm.

1 20,44 € 24,73 €

73007

EAN 8016842090132

SILLA PLEGABLE DE MADERA NATURAL COLOR BLANCO CRUDO 79x42,5x47,5cm. 

ESTRUCTURA, ASIENTO Y RESPALDO EN MADERA MACIZA DE HAYA COLOR BLANCO. 

HERRAJES EN ACERO TRATADO. ADHESIVO Y PINTURAS HIDROSOLUBLES. ACABADO 

PINTADO. CUMPLE NORMATIVA EN 12520:2015. USO DOMESTICO. MEDIDAS SILLA 

PLEGADA 87x7cm.

4 84,70 € 102,49 €

83197
EAN 3560238963395

SILLA PLEGABLE DE COCINA NEGRA 44x44x79,5cm
1 16,02 € 19,38 €

83781
EAN 3560238660225

SOFA-CAMA GRIS OSCURO 182x80x80cm "DOHAN". 3 PLAZAS
1 399,98 € 483,97 €

83648
EAN 3560238652428

MESA DE CENTRO DORADA MODELO KOBU. MEDIDAS: 52x36x36cm
1 34,44 € 41,67 €

83646
EAN 3560239702481

MESA DE CENTRO GRIS METAL MODELO KUMI 41x40cm
1 16,54 € 20,01 €

83645

EAN 3560239696919

JUEGO DE MESAS DE CETRO DE MADERA MODELO MILEO. EL JUEGO INCLUYE 3 MESAS: 

41x39x39cm, 46x47.5x47.5cm, 51x59.5x59.5cm.

1 63,04 € 76,28 €

83554
EAN 3560238581629

MESA DE COMEDOR MADERA NATURAL ACACIA MODELO EDENA 180x90x75cm
1 404,25 € 489,14 €



83820
EAN 3560234476509

MESA DE COMEDOR BLANCA COL. "ROKA" 150x80x74cm
1 201,89 € 244,29 €

20511
EAN 8720573905336

MESA PLEGABLE 58x58x70cm GRIS OSCURA, X99001620, AMBIANCE
1 44,00 € 53,23 €

20512
EAN 8720573905305

MESA PLEGABLE Ø58x70cm GRIS OSCURA, X99001600, AMBIANCE
1 39,60 € 47,92 €

83219
EAN 3560238546062

MESA PLEGABLE NEGRA 60x60x75cm
1 38,04 € 46,03 €

75238

EAN 8422341299318

MESA PLEGABLE DE PARED, DE MADERA ECOLÓGICA Y NATURAL MEDIDAS: 79x59x2cm, 

CON UNA ESCUADRA QUE SOPORTA HASTA 60 KG. LA PUEDES DEJAR TAL CUAL O 

PERSONALIZARLA CON COLOR O BARNICES PARA DARLE EL TOQUE QUE MÁS TE GUSTE. 

ASTIGARRAGA

1 51,58 € 62,41 €

20510
EAN 8720573407717

MESA AUXILIAR TAPA MDF NATURAL, NB1510080, 400x260x580mm, BASICS
1 20,35 € 24,63 €

75230

EAN 8422341299851

TABLERO DE MADERA MACIZA DE PINO, PARA CREAR UN ESPACIO PRODUCTIVO 

DESTINADO AL ESTUDIO O AL TRABAJO, TIENE UN GROSOR DE 1,8 cm, SIN BARNIZAR. 

PUEDES DEJAR LA SUPERFICIE EN SU COLOR NATURAL, O BIEN LO PUEDES PINTAR O 

BARNIZAR, MEDIDAS: 120x60cm. LA MADERA DE ESTE TABLERO CUENTA CON LA 

CERTIFICACIÓN PEFC. ESTA ETIQUETA AVALA QUE LA MADERA QUE UTILIZA 

ASTIGARRAGA KIT LINE PROCEDE DE LA GESTIÓN RESPONSABLE DE BOSQUES 

SOSTENIBLES. ASTIGARRAGA

1 36,74 € 44,45 €

75231

EAN 8422341299288

TABLERO DE MADERA MACIZA DE PINO, PARA CREAR UN ESPACIO PRODUCTIVO 

DESTINADO AL ESTUDIO, TRABAJO. TIENE UN GROSOR DE 3cm, SIN BARNIZAR. PUEDES 

DEJAR LA SUPERFICIE EN SU COLOR NATURAL, O BIEN LO PUEDES PINTAR O BARNIZAR, 

MEDIDAS: 140x70cm. LA MADERA DE ESTE TABLERO CUENTA CON LA CERTIFICACIÓN 

PEFC. ESTA ETIQUETA AVALA QUE LA MADERA QUE UTILIZA ASTIGARRAGA KIT LINE 

PROCEDE DE LA GESTIÓN RESPONSABLE DE BOSQUES SOSTENIBLES. ASTIGARRAGA

1 84,00 € 101,64 €

75237

EAN 8422341299295

TABLERO DE MADERA MACIZA DE PINO, IDEAL PARA CREAR UNA MESA DE COMEDOR 

PARA SEIS PERSONAS, CON UN GROSOR DE 3cm, SIN BARNIZAR. PUEDES DEJAR LA 

SUPERFICIE EN SU COLOR NATURAL, O BIEN LO PUEDES PINTAR O BARNIZAR. SI EL 

TABLERO ESTÁ EXPUESTO DE MANERA DIRECTA A CONDICIONES CLIMÁTICAS ADVERSAS, 

SE RECOMIENDA APLICAR BARNIZ, MEDIDAS: 160x80cm. ASTIGARRAGA

1 105,16 € 127,24 €

75282
EAN 8422341499596

JUEGO DE 2 PATAS DINAMIC DE PINO MACIZO 13,5x9x31cm  ASTIGARRAGA
1 15,83 € 19,15 €

75243

EAN 8422341699255

PATA DE MADERA BOK, IDEAL PARA CREAR UNA MESA DE COMEDOR O UN ESCRITORIO, 

SE TRATA DE UNAS PATAS DE MADERA QUE SE PUEDE CONSTRUIR EN CUATRO 

POSICIONES . LA ESTRUCTURA DE MADERA LA PUEDES DEJAR EN ESTE ACABADO 

NATURAL O PINTARLO, MEDIDAS: 75x64x5,8. ASTIGARRAGA

1 20,13 € 24,36 €

75244

EAN 8422341699262

PATA DE MADERA BOK, IDEAL PARA CREAR UNA MESA DE COMEDOR O UN ESCRITORIO, 

SE TRATA DE UNAS PATAS DE MADERA QUE SE PUEDEN CONSTRUIR EN DOS POSICIONES 

DIFERENTES. SOLAMENTE TIENES QUE JUGAR CON LOS 4 LISTONES CENTRALES. LA 

ESTRUCTURA DE MADERA LA PUEDES DEJAR EN ESTE ACABADO NATURAL O PINTARLO, 

MEDIDAS: 75x64x5,8cm. ASTIGARRAGA

1 29,74 € 35,99 €



75240
EAN 8422341199335

CABALLETE PINO PRO 1 METRO SECCIÓN 50x23mm ASTIGARRAGA
1 13,37 € 16,18 €

75255

EAN 8422341100010

CABALLETE PINO STANDAR 75x73,5cm 100% PEFC CERT ASTIGARRAGA 400kg TEST 

TECNALIA

4 27,53 € 33,31 €

75256

EAN 8422341100027

CABALLETE PINO SUPER 77x73,5cm 100% PEFC CERT ASTIGARRAGA 800kg TEST 

TECNALIA

4 45,98 € 55,64 €

75269

EAN 8422341199199

CABALLETE PINO MACIZO PLEGABLE KIPLI ASTIGARRAGA. MEDIDAS 73,5x79,5x40cm. 

RESISTENCIA 250kg.

2 54,72 € 66,21 €

75285

EAN 8422341200031

CABALLETE ARCHITECT PINO MACIZO ASTIGARRAGA MEDIDAS 70x70x45cm RESISTENCIA 

400kg

1 29,44 € 35,62 €

75241

EAN 8422341256038

CABALLETE ARCHITECT PINO MACIZO BLANCO REGULABLE EN ALTURA 70-101x45x70cm 

ASTIGARRAGA

1 31,76 € 38,43 €

75242

EAN 8422341257035

CABALLETE ARCHITECT PINO MACIZO NEGRO REGULABLE EN ALTURA 70-101x45x70cm 

ASTIGARRAGA

1 31,76 € 38,43 €

75195

EAN 8425998751956

ESCRITORIO DE MADERA EDM. MEDIDAS:120x60x74 cm  (alto x ancho x profundo). CON 

ESTRUCTURA DE METAL NEGRA DE FACIL MONTAJE.  PESO MÁXIMO 50kg

1 40,37 € 48,84 €

75196

EAN 8425998751963

ESCRITORIO DE MADERA CON ESTANTERÍA. MEDIDAS: 121 x 120 x 64cm. ESTILO 

INDUSTRIAL, CON ESTRUCTURA DE METAL NEGRA DE FACIL MONTAJE. PESO MÁXIMO 

70kg

1 58,27 € 70,51 €

83685
EAN 3560233827937

ESCRITORIO DE MADERA CON ALMACENAJE COLOR NATURAL 110x75x69cm
1 68,47 € 82,85 €

75854

EAN 8423490265407

CONSOLA AUXILIAR EXTENSIBLE MULTIFUNCIÓN CON 2 CAJONES DE COLOR BLANCO 

ARTIK Y GRIS CEMENTO, SE PUEDE USAR COMO ESCRITORIO, TOCADOR, RECIBIDOR….DE 

DISEÑO MODERNO Y MINIMALISTA. ESTRUCTURA RESISTENTE, GUÍAS CORREDERAS 

METÁLICAS PARA LA APERTURA DE LA MESA Y LOS CAJONES. RUEDAS PARA LA PARTE 

EXTRAÍBLE DEL MUEBLE, TACOS DE TERMOPLÁSTICO DE ALTA RESISTENCIA PARA 

QUITAR RUIDOS Y ANTI RAYAS.MEDIDAS DE LA MESA CERRADA: 98,5 CM (ANCHO) X 36 

CM (FONDO) X 87,5 CM (ALTO). MEDIDAS DE LA MESA ABIERTA: 98,5 CM (ANCHO) X 66 

CM (FONDO) X 87,5 CM (ALTO). CAPACIDAD DE LOS CAJONES: 38 CM (ANCHO) X 30 CM 

(FONDO) X 8 CM (ALTO). SERVICIO DE POSTVENTA GRATUITO: postventa@fores-

group.com

1 98,60 € 119,31 €

75183

EAN 8435496431427

SILLA GAMING ERGONOMICA NEGRA RACING PRO BERGNER. MATERIAL PRINCIPAL: 

PU3. DIMENSIONES: 65,5x68,5x112cm a 123cm (ancho/fondo/alto). PESO MÁXIMO: 

100kg. COLOR: NEGRO. FUNCIONES: SUBIR, BAJAR Y RECLINAR HASTA 110°. POSICIÓN 

STANDARD 90°

1 114,27 € 138,27 €

75194

EAN 8425998751949

SILLA GAMING ERGONÓMICA NEGRA Y BLANCA. RECLINABLE 90°- 135°. ALTURA 

REGULABLE DE 44 A 52cm. FABRICADA EN CUERO SINTÉTICO PU NEGRO/BLANCO, CON 

REPOSACABEZAS Y SOPORTE LUMBAR REMOVIBLES. MONTAJE EN 15 MINUTOS. PESO 

MÁXIMO 150kg. MEDIDAS:65x53x113/121 cm Ø61 cm.

1 96,79 € 117,11 €



75189

EAN 8425998751895

SILLA DE OFICINA ERGONÓMICA NEGRA CON RESPALDO EN MALLA DE NYLON EDM. 

ALTURA ASIENTO AJUSTABLE DE 45 - 55 cm. REPOSACABEZAS REGULABLE. MEDIDAS:  

62x58x107/117cm (ancho/fondo/alto)

1 48,34 € 58,49 €

73534
EAN 8711252388076

SOPORTE LUMBAR DE MALLA 40 x 38 x 15 cm
3 6,82 € 8,26 €

90872

EAN 8435527816582

RESPALDO LUMBAR PORTÁTIL TRANSPIRABLE V0103128 INNOVAGOODS. UN PRÁCTICO 

INVENTO PARA LLEVAR A CUALQUIER PARTE Y MEJORAR LA POSTURA AL SENTARSE, 

LOGRANDO EL MÁXIMO CONFORT Y COMODIDAD. SU INNOVADOR DISEÑO ORGÁNICO 

AYUDA A RELAJAR LA ESPALDA Y OPTIMIZA LA ERGONOMÍA. ADEMÁS, SU TEJIDO DE 

MALLA ESTÁ ESPECIALMENTE DISEÑADO PARA FAVORECER LA CIRCULACIÓN DEL AIRE Y 

UNA MEJOR TRANSPIRACIÓN. PERFECTO PARA LAS SILLAS DE OFICINA.

1 4,63 € 5,61 €

75217

EAN 8425437002755

BANDEJA METÁLICA DE 800x300mm, FABRICADA A PARTIR DE BOBINA DE ACERO DC01 L

AMINADO CON ESPESOR 0,7 Y 0,8 mm. PINTURA EPOXI-

POLIÉSTER RAL 7046 GRIS OSCURO. COMPATIBLE PARA ESTANTER¡AS CON TORNILLOS (S

IMONCLASSIC) Y SIN TORNILLOS (SIMONCLICK, OFFICLICK, SIMONFORTE, SIMONTITÁN). 

PLEGADO ESPECIAL PARA FACILITAR LA MANIPULACIÓN Y MONTAJE SIN RIESGO.. SIMON 

RACK

10 67,41 € 81,57 €

75218

EAN 8425437002762

BANDEJAS METÁLICAS DE 800x400mm, FABRICADAS A PARTIR DE BOBINA DE ACERO DC

01 LAMINADO CON ESPESOR 0,7 Y 0,8 mm. PINTURA EPOXI-

POLIÉSTER RAL 7046 GRIS OSCURO. COMPATIBLE PARA ESTANTER¡AS CON TORNILLOS (S

IMONCLASSIC) Y SIN TORNILLOS (SIMONCLICK, OFFICLICK, SIMONFORTE, SIMONTITÁN). 

PLEGADO ESPECIAL PARA FACILITAR LA MANIPULACIÓN Y MONTAJE SIN RIESGO.. SIMON 

RACK

10 84,87 € 102,69 €

75219

EAN 8425437002779

BANDEJA METÁLICA DE 800x500mm, FABRICADA A PARTIR DE BOBINA DE ACERO DC01 L

AMINADO CON ESPESOR 0,7 Y 0,8 mm. PINTURA EPOXI-

POLIÉSTER RAL 7046 GRIS OSCUR. COMPATIBLE PARA ESTANTER¡AS CON TORNILLOS (SI

MONCLASSIC) Y SIN TORNILLOS (SIMONCLICK, OFFICLICK, SIMONFORTE, SIMONTITÁN). P

LEGADO ESPECIAL PARA FACILITAR LA MANIPULACIÓN Y MONTAJE SIN RIESGO.. SIMON 

RACK

8 91,68 € 110,93 €

75220

EAN 8425437002816

BANDEJA METÁLICA DE 900x300mm, FABRICADA A PARTIR DE BOBINA DE ACERO DC01 L

AMINADO CON ESPESOR 0,7 Y 0,8 mm. PINTURA EPOXI-

POLIÉSTER RAL 7046 GRIS OSCURO. COMPATIBLE PARA ESTANTER¡AS CON TORNILLOS (S

IMONCLASSIC) Y SIN TORNILLOS (SIMONCLICK, OFFICLICK, SIMONFORTE, SIMONTITÁN). 

PLEGADO ESPECIAL PARA FACILITAR LA MANIPULACI¢N Y MONTAJE SIN RIESGO.. SIMON 

RACK

10 75,02 € 90,77 €

75221

EAN 8425437002823

BANDEJA METÁLICA DE 900x400mm, FABRICADA A PARTIR DE BOBINA DE ACERO DC01 L

AMINADO CON ESPESOR 0,7 Y 0,8 mm. PINTURA EPOXI-

POLIÉSTER RAL 7046 GRIS OSCURO. COMPATIBLE PARA ESTANTER¡AS CON TORNILLOS (S

IMONCLASSIC) Y SIN TORNILLOS (SIMONCLICK, OFFICLICK, SIMONFORTE, SIMONTITÁN). 

PLEGADO ESPECIAL PARA FACILITAR LA MANIPULACIÓN Y MONTAJE SIN RIESGO.. SIMON 

RACK

10 94,73 € 114,62 €

75397

EAN 8425437002830

BANDEJA METÁLICA DE 900x500mm, FABRICADA A PARTIR DE BOBINA DE ACERO DC01 L

AMINADO CON ESPESOR 0,7 Y 0,8 mm. PINTURA EPOXI-

POLIÉSTER RAL 7046 GRIS OSCURO. COMPATIBLE PARA ESTANTER¡AS CON TORNILLOS (S

IMONCLASSIC) Y SIN TORNILLOS (SIMONCLICK, OFFICLICK, SIMONFORTE, SIMONTITÁN). 

PLEGADO ESPECIAL PARA FACILITAR LA MANIPULACIÓN Y MONTAJE SIN RIESGO.. SIMON 

RACK

8 101,92 € 123,32 €

75209

EAN 8425437002878

BANDEJA METÁLICA DE 1000x300mm, FABRICADA A PARTIR DE BOBINA DE ACERO DC01 

LAMINADO CON ESPESOR 0,7 Y 0,8 mm. PINTURA EPOXI-

POLIÉSTER RAL 7046 GRIS OSCURO. COMPATIBLE PARA ESTANTER¡AS CON TORNILLOS (S

IMONCLASSIC) Y SIN TORNILLOS (SIMONCLICK, OFFICLICK, SIMONFORTE, SIMONTITÁN). 

PLEGADO ESPECIAL PARA FACILITAR LA MANIPULACIÓN Y MONTAJE SIN RIESGO.. SIMON 

RACK

10 82,28 € 99,56 €

75210

EAN 8425437002885

BANDEJA METÁLICA DE 1000x400mm, FABRICADA A PARTIR DE BOBINA DE ACERO DC01 

LAMINADO CON ESPESOR 0,7 Y 0,8 mm. PINTURA EPOXI-

POLIÉSTER RAL 7046 GRIS OSCURO. COMPATIBLE PARA ESTANTER¡AS CON TORNILLOS (S

IMONCLASSIC) Y SIN TORNILLOS (SIMONCLICK, OFFICLICK, SIMONFORTE, SIMONTITÁN). 

PLEGADO ESPECIAL PARA FACILITAR LA MANIPULACIÓN Y MONTAJE SIN RIESGO.. SIMON 

RACK

10 104,10 € 125,96 €



75211

EAN 8425437002892

BANDEJAS METÁLICAS DE DIFERENTES MEDIDAS, FABRICADAS A PARTIR DE BOBINA DE 

ACERO DC01 LAMINADO CON ESPESOR 0,7 Y 0,8 mm. PINTURA EPOXI-

POLIÉSTER RAL 7046 GRIS OSCURO. COMPATIBLE PARA ESTANTERÍAS CON TORNILLOS (S

IMONCLASSIC) Y SIN TORNILLOS (SIMONCLICK, OFFICLICK, SIMONFORTE, SIMONTITÁN). 

PLEGADO ESPECIAL PARA FACILITAR LA MANIPULACIÓN Y MONTAJE SIN RIESGO.. SIMON 

RACK

8 112,42 € 136,03 €

75208

EAN 8425437000539

PERFIL METÁLICO 39x39mm PARA ESTANTER¡A CLÁSICA CON TORNILLOS. ESPESOR: 1,7

mm. CAPACIDAD DE CARGA: 2500Kg/módulo (4 PERFILES). PINTURA EPOXI-

POLIÉSTER RAL 7046 GRIS OSCURO. SIMON RACK

10 64,13 € 77,60 €

75719

EAN 8425437041099

BOLSA 8 ESCUADRAS GALVANIZADAS. ESCUADRAS DE UNIÓN ENTRE EL PERFIL DE LA EST

ANTER¡A Y LA BANDEJA METÁLICA. GRAN RESISTENCIA Y ANTICORROSIÓN. RESISTENTES

 A LÍQUIDOS Y HUMEDADES.. SIMON RACK

2 6,86 € 8,30 €

75720

EAN 8425437040023

ESCUADRA METÁLICA GALVANIZADA, PARA DAR MAYOR ESTABILIDAD A LA ESTANTERÍA,

 SE COLOCA CON 2 TORNILLOS, EN LOS ÁNGULOS SUPERIOR E INFERIOR DE LA ESTANTER

ÍA. SIMON RACK

1 10,16 € 12,30 €

75721

EAN 8425437041105

BLÍSTER 40 UDS. DE TORNILLO M8x15 DIN 933+TUERCA. CANTIDAD NECESARIA PARA M

ONTAJE DE UNA ESTANTERÍA METÁLICA DE 5 ESTANTES. SIMON RACK

2 9,52 € 11,52 €

75722
EAN 8425437041389

CAJA DE 200 TORNILLOS M8X14 CON TUERCA, GALVANIZADOS. SIMON RACK
1 20,41 € 24,70 €

75426

EAN 8425437039997

BOLSA 4 PIES P/40 GRIS. FÁCILMENTE INSERTABLES EN PERFILES P/40. NO RAYAN NI DET

ERIORAN EL SUELO.. SIMON RACK

4 6,36 € 7,70 €

75438

EAN 8425437040030

PIE DE PLÁSTICO GRIS 40x40mm PARA P/40, EN CAJA DE 100 UDS. COMPATIBLE TANTO C

ON PERFILES DE SIMONCLASSIC COMO DE SIMONCLICK. SIMON RACK

1 17,61 € 21,30 €

75724
EAN 8435104920695

LARGUERO SCLICK 300mm GRIS. SIMON RACK
10 6,57 € 7,95 €

75725
EAN 8435104920701

LARGUERO SCLICK 400mm GRIS. SIMON RACK
10 8,82 € 10,67 €

75726
EAN 8435104900437

LARGUERO SCLICK 500mm GRIS. SIMON RACK
10 10,89 € 13,18 €

75727
EAN 8435104900215

LARGUERO SCLICK 800mm GRIS. SIMON RACK
10 17,11 € 20,70 €

75728
EAN 8435104920718

LARGUERO SCLICK 900mm GRIS. SIMON RACK
10 19,19 € 23,22 €



75729
EAN 8435104920725

LARGUERO SCLICK 1000mm GRIS. SIMON RACK
10 21,78 € 26,35 €

75723
EAN 8435104900048

PERFIL SCLICK P/40 2000mm GRIS. SIMON RACK
10 62,57 € 75,71 €

75766

EAN 8435104918432

PANEL METÁLICO PARA HERRAMIENTAS + 8 GANCHOS 

(100mm).COLOR: AZUL: DIMENSIONES: 900x600mm. ORGANIZA MÁS Y MEJOR TU TALLE

R O TRASTERO. INCLUYE 4 TORNILLOS + 4 TACOS PARA ANCLAJE A LA PARED. FABRICAD

O EN ESPAÑA. SE MONTA FÁCIL SIGUIENDO LAS INSTRUCCIONES DEL INTERIOR. SIMON 

RACK

1 32,59 € 39,43 €

75767
EAN 8435104943915

BOLSA ACCESORIOS PANELCLICK 9 PIEZAS. SIMON RACK
1 12,98 € 15,71 €

75768

EAN 8425437148996

ESTANTERIA MADERA SIN TORNILLOS, COLOR GALVA/MADERA CON CAPACIDAD DE 

CARGA POR ESTANTE DE 75 KG. EL NUMERO DE ESTANTES ES 5 Y LAS MEDIDAS (ALTO X 

ANCHO X FONDO) SON 167.4x71x31cm. TIENE ESTANTES DE AGLOMERADO DE 8MM. 

PRODUCTO ESPAÑOL DE CALIDAD EUROPEA SIMON RACK

1 35,97 € 43,53 €

75161

EAN 8425437180309

KIT ESTANTERÍA METÁLICA COMFORT 5/300 BLANCO SIMON RACK. ESTANTERÍA 

METÁLICA CON TORNILLOS DE COLOR BLANCO CON CAPACIDAD DE CARGA POR 

ESTANTE DE 100kg POR NIVEL. EL NÚMERO DE ESTANTES ES 5 Y LAS DIMENSIONES: 

900x300x1800mm (ancho/fondo/alto). PRODUCTO ESPAÑOL, CALIDAD EUROPEA, 

PODRÁS ENCONTRAR LAS INTRUCCIONES DE MONTAJE EN SU INTERIOR. DIMENSIONES 

EN USO DEL PRODUCTO: 910x310x1800mm (ancho/fondo/alto)

1 61,14 € 73,98 €

75160

EAN 8425437180408

KIT ESTANTERÍA METÁLICA COMFORT 5/400 BLANCO SIMON RACK. ESTANTERÍA 

METÁLICA CON TORNILLOS DE COLOR BLANCO CON CAPACIDAD DE CARGA POR 

ESTANTE DE 100kg POR NIVEL. EL NÚMERO DE ESTANTES ES 5 Y LAS DIMENSIONES: 

900x400x1800mm (ancho/fondo/alto). PRODUCTO ESPAÑOL, CALIDAD EUROPEA, 

PODRÁS ENCONTRAR LAS INSTRUCCIONES DE MONTAJE EN SU INTERIOR. DIMENSIONES 

EN USO DEL PRODUCTO: 910x410x1800mm (ancho/fondo/alto)

1 70,25 € 85,01 €

75730

EAN 8425437907340

ESTANTER¡A METÁLICA CON TORNILLOS DE COLOR BLANCO CON CAPACIDAD DE CARGA 

POR ESTANTE DE 100Kg. EL NÚMERO DE ESTANTES ES 5 Y LAS MEDIDAS (ALTO X ANCHO 

X FONDO) SON 2000x1000x400mm. PRODUCTO ESPAÑOL, CALIDAD EUROPEA, PODRÁS 

ENCONTRAR LAS INSTRUCCIONES DE MONTAJE EN SU INTERIOR. SIMON RACK

1 76,92 € 93,07 €

75731

EAN 8425437041952

ESTANTERÍA METÁLICA CON TORNILLOS DE COLOR GALVANIZADO CON CAPACIDAD DE C

ARGA POR ESTANTE DE 100 Kg. EL NÚMERO DE ESTANTES ES 5 Y LAS MEDIDAS (ALTO X A

NCHO X FONDO) SON 2000x1000x500 mm. PRODUCTO ESPAÑOL, CALIDAD EUROPEA, P

ODRÁS ENCONTRAR LAS INSTRUCCIONES DE MONTAJE EN SU INTERIOR. SIMON RACK

1 82,96 € 100,38 €

75151

EAN 8435104907313

ESTANTERÍA METÁLICA SIN TORNILLOS DE COLOR AZUL/BLANCO CON CAPACIDAD DE CA

RGA POR ESTANTE DE 180 kg. EL NÚMERO DE ESTANTES ES 5 Y LAS MEDIDAS (ALTO X AN

CHO X FONDO) SON 1800X900X400 mm. LA ÚNICA ESTANTERÍA QUE PERMITE PONER LA

S BANDEJAS EN TRES POSICIONES DIFERENTES. PRODUCTO ESPAÑOL, CALIDAD EUROPEA

. MEDIDAS EN USO DEL PRODUCTO: 1749x910x410 mm

1 84,94 € 102,78 €

75152

EAN 8435104912737

ESTANTERÍA METÁLICA SIN TORNILLOS DE COLOR AZUL/NARANJA/GALVA CON CAPACID

AD DE CARGA POR ESTANTE DE 180 kg. EL NÚMERO DE ESTANTES ES 5 Y LAS MEDIDAS (A

LTO X ANCHO X FONDO) SON 2000x1000x500 mm. LA ÚNICA ESTANTERÍA QUE PERMITE 

PONER LASBANDEJAS EN TRES POSICIONES DIFERENTES. PRODUCTO ESPAÑOL, CALIDAD 

EUROPEA,  MEDIDAS EN USO DEL PRODUCTO: 1975x1100x510 mm

1 109,69 € 132,72 €

75164

EAN 8435104910764

ESTANTERÍA METÁLICA SIN TORNILLOS MADERCLICK 5/400 GALVA/MADERA SIMON 

RACK. ESTANTERÍA METÁLICA SIN TORNILLOS DE COLOR GALVA/MADERA CON 

CAPACIDAD DE CARGA POR ESTANTE DE 150kg. EL NÚMERO DE ESTANTES ES 5 Y LAS 

MEDIDAS: 1800x900x400mm (ancho/alto/fondo) TIENE ESTANTES DE AGLOMERADO DE 

12mm. PRODUCTO ESPAÑOL DE CALIDAD EUROPEA. MEDIDAS EN USO DEL PRODUCTO: 

1787x877x410mm (ancho/alto/fondo)

1 66,60 € 80,58 €



75153

EAN 8435104912775

ESTANTERÍA METÁLICA SIN TORNILLOS DE COLOR AZUL/NARANJA/MADERA CON CAPAC

IDAD DE CARGA POR ESTANTE DE 150 kg. EL NÚMERO DE ESTANTES ES 5 Y LAS MEDIDAS 

(ALTO X ANCHO X FONDO) SON 1800x900x400 mm. TIENE ESTANTES DE AGLOMERADO 

DE 12 mm. PRODUCTO ESPAÑOL DE CALIDAD EUROPEA, MEDIDAS EN USO DEL PRODUC

TO: 1787x877x410 mm

1 68,18 € 82,50 €

75154

EAN 8435104908082

ESTANTERÍA METÁLICA SIN TORNILLOS DE COLOR AZUL/MADERA CON CAPACIDAD DE C

ARGA POR ESTANTE DE 150 kg. EL NÚMERO DE ESTANTES ES 5 Y LAS MEDIDAS (ALTO X A

NCHO X FONDO) SON 2000x1000x500 mm. TIENE ESTANTES DE AGLOMERADO DE 12 m

m. PRODUCTO ESPAÑOL DE CALIDAD EUROPEA, MEDIDAS EN USO DEL PRODUCTO: 1975

X1100x510 mm

1 83,77 € 101,36 €

75163

EAN 8435104938683

ESTANTERÍA METÁLICA SIN TORNILLOS DE COLOR AZUL/NARANJA/MADERA CON CAPAC

IDAD DE CARGA POR ESTANTE DE 300 kg. EL NÚMERO DE ESTANTES ES 5 Y LAS MEDIDAS 

(ALTO X ANCHO X FONDO) SON 2000x1200x600 mm. INCLUYE BANDEJAS DE AGLOMERA

DO. PRODUCTO ESPAÑOL, CALIDAD EUROPEA, PODRÁS ENCONTRAR LAS INTRUCCIONES 

DE MONTAJE EN SU INTERIOR. MEDIDAS EN USO DEL PRODUCTO: 1975x1210x610 mm

1 150,46 € 182,06 €

75157

EAN 8435104947531

TAQUILLA METÁLICA DE COLOR GRIS/GRIS Y MEDIDAS (ALTO X ANCHO X LARGO) 1800x3

00x500 mm. TIENE 1 ESTANTES E INCLUYE CERRADURA, LLAVE Y PLACA. HECHO EN ESPA

ÑA, CALIDAD EUROPEA. MEDIDAS EN USO DEL PRODUCTO: 1803x303x501 mm

1 118,29 € 143,13 €

75158

EAN 8435104947579

TAQUILLA METALICA PRO DESMONTADA SIMONLOCKER TANDEM 1/2 300 INICIAL 

SIMON RACK  TAQUILLA DE UN CUERPO CON DOS PUERTAS DE COLOR GRIS. 

DIMENSIONES 300x500x18000mm. SE ENTREGA DESMONTADO E INCLUYE UN ESTANTE, 

PERCHERO, CERRADURA, RESPIRADERO Y ETIQUETERO.

1 121,56 € 147,08 €

75159

EAN 8435104936337

TAQUILLA METALICA PRO SIMONLOCKER 1/4 300 DESMONTADA 4 DEPARTAMENTOS 

30x50x180cm SIMON RACK

1 152,77 € 184,86 €

83659

EAN 3560239698098

SET 2 MESITAS DE NOCHE COLOR BLANCO COLECCIÓN"NORDIC". MEDIDAS MESA 

PEQUEÑA: 40x30x30cm. MEDIDAS MESA GRANDE: 45x35x35cm

1 76,00 € 91,96 €

90438
EAN 8711295929366

ARMARIO PARA BOTIQUÍN CON MEDIDAS 30x12x30cm (ancho/fondo/alto)
1 17,74 € 21,46 €

90870

EAN 8435527814809

BANDEJA PARA SOFÁ CON ORGANIZADOR DE MANDOS V0101223 INNOVAGOODS. 

¡APROVECHA LAS VENTAJAS DEL NUEVO Y PRÁCTICO ORGANIZADOR DE MANDOS CON 

BANDEJA PARA SOFÁ INNOVAGOODS HOME ORGANIZE! UNA FORMA CÓMODA Y 

SENCILLA DE TENER CERCA Y SIEMPRE A MANO TODO LO NECESARIO SIN TENER QUE 

LEVANTARTE DEL SOFÁ (MANDOS, GAFAS, AURICULARES, ETC.). ADEMÁS, LA BANDEJA 

INTEGRADA ES PERFECTA PARA DISFRUTAR DE SNACKS, APERITIVOS, BEBIDAS, ETC., 

MIENTRAS ESTÁS SENTADO Y RELAJADO EN EL SOFÁ DE TU CASA.

1 6,30 € 7,63 €

83825
EAN 3560239461975

BIOMBO MADERA COLOR BLANCO 170x119cm
1 100,01 € 121,01 €


